

## Změna termínu: Světová premiéra cyklu Monodie 2.0 zazní až 30. září

**Česká Lípa (4. září 2024) – Z důvodu nemoci v ansámblu musel být plánovaný koncert cyklu Monodie 2.0 na festivalu Lípa Musica přesunut na nový termín. Světová premiéra tohoto hudebního projektu skladatelky, klavíristky a zpěvačky Beaty Hlavenkové se uskuteční v semilské Fabrice 1861 v pondělí 30. září. Vstupenky na koncert zůstávají v platnosti.**

*„Všechny nás velmi mrzí, že musíme koncert odložit, na premiéru Monodie 2.0 se těšíme už dva roky. Snažili jsme se však co nejrychleji zajistit nový termín, abychom návštěvníky o tento hudební zážitek nepřipravili“* uvádí ředitel festivalu a zároveň jeden z interpretů Martin Prokeš.

Monodie 2.0 je nový hudební cyklus skladatelky Beaty Hlavenkové, který vznikl ve spolupráci s festivalem Lípa Musica. Na projektu se kromě Hlavenkové podílejí další významní hudebníci, klarinetista Vojtěch Nýdl, kytarista Kirill Yakovlev, trumpetista Oskar Török a členové Pavel Bořkovec Quartetu, jehož violista Matěj Kroupa stojí také za hudebním aranžmá cyklu. Dramaturgie básnického bloku se ujal básník Janek Růžička, jeho verše zazní spolu s texty dalších autorů, které pro tento koncept pečlivě vybral.

Prvotní inspirací pro Cyklus Monodie 2.0 bylo album L.I.T.A.N.I.E.S Nicholase Lense a Nicka Cavea. Hlavenková, původně inspirovaná myšlenkou vytvořit jakýsi remake této desky, se rozhodla vytvořit originální hudbu, která je reinterpretací monodie, hudební formy z počátku 17. století, jež je charakteristická těsným propojením textu s jednohlasým zpěvem a akordickým doprovodem. Odtud také název Monodie 2.0.

Vstupenky zakoupené na původní termín koncertu zůstávají v platnosti. Organizátoři festivalu děkují za pochopení a těší se na všechny návštěvníky v novém termínu.

---

### Kontakt pro média

Jitka Cidlinová  
[jitka.cidlinova@lipamusica.cz](mailto:jitka.cidlinova@lipamusica.cz)  
+420 608 823 973

### Média

[LM 2024 / presskit Semily](#)

### Související

[Program / Lípa Musica](#)  
[Festivalový katalog 2024 / Lípa Musica](#)

### O festivalu

Lípa Musica je mezinárodní hudební festival, který již více než dvacet let pravidelně oživuje zapomenuté kouty severních Čech a blízkého saského příhraničí. O festival se stará kolektiv nadšených lidí, kteří jsou přesvědčeni o tom, že pohraniční nemusí být vykořeněné a nekulturní.

Naopak sem přiváží to nejlepší, co česká a mezinárodní scéna v klasické i neklasické hudbě nabízí.

Lípa Musica se uskuteční 6/9 – 15/11/2024. Celý program na [www.lipamusica.cz](http://www.lipamusica.cz)

**Hlavní partneři:** Skupina ČEZ, Pivovar Cvikov, Ještědská stavební společnost / **Diamantoví mecenáši:** ČEPS, rodina Tichých, Zikuda – vodohospodářské stavby / **Finanční partneři:** Sial, Aktivit, Mega, CL Evans, Vestin, Transco Bohemia, Lipea, SaM silnice a mosty / **Za laskavé podpory:** Ministerstvo kultury ČR, Liberecký kraj, Ústecký kraj, Rok české hudby, Česko-německý fond budoucnosti, Státní fond kultury, Severočeská voda, nadační fond, Biskupství litoměřické, Nadace Preciosa, Nadace Život umělce, Nadace Leoše Janáčka / **Partnerská města:** Česká Lípa, Liberec, Nový Bor, Děčín, Turnov, Semily, Kamenický Šenov, Hrádek nad Nisou, Pysk, Großschönau, Zittau / **Mediální spolupráce:** RTM+, KlasikaPlus, Respekt, Deník N, Classic Praha, Český rozhlas Liberec, Český rozhlas Vltava, Harmonie, Opera Plus, PolyHarmonie, Lužické hory, Kino Crystal